Program Prihvatnik koji je dat u materijalima.

Postavljanje pitanja za delove koji mi nisu jasni.
program BufferCancel;

const N = ...;

Buffer : monitor;

var

slots : array [0 .. N-1] of byte;

head, tail : 0..N-1;

size : 0..N;

not_full, not_empty : condition;

procedure put(first, second : byte);

begin

if(size >= N - 1) then not_full.wait;

slots[tail] := first;

tail := (tail + 1) mod N;

slots[tail] := second;

tail := (tail + 1) mod N;

size := size + 2;

if(not_empty.queue) then not_empty.signal;

if(not_empty.queue) then not_empty.signal;
end;

procedure get(var data: byte);

begin

if(size = 0) then not_empty.wait;

data := slots[head];

size := size - 1;

head := (head + 1) mod N;

if((size > 1) and (not_full.queue)) then not_full.signal

end;

procedure cancel;

begin

size := 0; head := 0; tail := 0;

while((size > 1) and (not_full.queue)) do not_full.signal

end;

begin

size := 0; head := 0; tail := 0

end;
Pitanja:

1. Nije mi uopšte jasno značenje uslova ((size > 1), i ne vidim da je ovo ispravno rešenje.

2. Da li je neophodno proveravanje if(not_empty.queue) then? Kod monitora je signal bez efekta ako je red prazan, pa bi trebalo da je ovo suvišno.
Bez  if(not_empty.queue) then  : ako ima nekog u redu, odblokiraće se, ako nema, isto kao da smo preskocili signal. Zar ne?
3. Kod signal & wait discipline, rečeno je da se po izvršenju signal blokira pozivajući proces. Da li se blokira i u slučaju da je red prazan ili je funkcija bez dejstva? Da li ova osobina kod signal & wait  discipline ima nekakve veze sa mojom nedoumicom iz tačke 2?

4. Pogledajte da li je dobro rešenje koje sam napravio.

Moje rešenje:
program BufferCancel;

const N = ...;

Buffer : monitor;

var

slots : array [0 .. N-1] of byte;

head, tail : 0..N-1;

size : 0..N;
put_block : integer;
not_full, not_empty : condition;

procedure put(first, second : byte);

begin

if(size >= N - 1) then
begin

put_block := put_block + 1;

not_full.wait;

put_block := put_block - 1;

end;
slots[tail] := first;

tail := (tail + 1) mod N;

slots[tail] := second;

tail := (tail + 1) mod N;

size := size + 2;

not_empty.signal;

not_empty.signal;
end;

procedure get(var data: byte);

begin

if(size = 0) then not_empty.wait;

data := slots[head];

size := size - 1;

head := (head + 1) mod N;

if(size < N - 1) then not_full.signal;
end;

procedure cancel;
var

wb : integer;
begin
wb := put_block; // lokalno zapamti broj blokiranih na put, koje treba deblokirati
put_block := 0; // svodjenje odgovornosti na samo jedan poziv cancel-a
size := 0; head := 0; tail := 0;

while ((not_full.queue) and (wb > 0)) do 

begin

wb := wb - 1;

not_full.signal;

end;
end;
begin

size := 0; head := 0; tail := 0;

put_block := 0;
end;
d d  - modifikovano

